

# ФЕСТИВАЛЬ #ВМЕСТЕЯРЧЕ

Котельниковский муниципальный  
район Волгоградской области

**30 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОДА В КОТЕЛЬНИКОВСКОМ РАЙОНЕ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ.**

ИДЕЯ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ ПОЯВИЛАСЬ БЛАГОДАРЯ МОЛОДЕЖНОЙ ИНИЦИАТИВЕ В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОГО ФОРУМА ENES-2015. ПРИДАВ МОЩНЫЙ СТАРТ ЭТОМУ ФЕСТИВАЛЬНОМУ ДВИЖЕНИЮ, МОЛОДЫЕ РЕБЯТА ПРОДОЛЖАЮТ РАБОТУ ПО ПОПУЛЯРИЗАЦИИ ОСОЗНАННОГО И ГРАМОТНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЭНЕРГОРЕСУРСОВ. СЕГОДНЯ РОЛЬ МОЛОДЕЖИ В ПОПУЛЯРИЗАЦИИ ИДЕЙ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ ИГРАЕТ ВЕСОМУЮ РОЛЬ. ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ ПРОХОДИТ ПО ВСЕЙ СТРАНЕ. МЕРОПРИЯТИЯ ФЕСТИВАЛЯ ПОДДЕРЖАЛИ 80 РЕГИОНОВ СТРАНЫ. ЦЕЛЬЮ ФЕСТИВАЛЯ ЯВЛЯЕТСЯ ПОПУЛЯРИЗАЦИЯ СРЕДИ НАСЕЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ БЕРЕЖЛИВОГО ОТНОШЕНИЯ К ПРИРОДЕ, К ЭНЕРГОРЕСУРСАМ ДЛЯ БУДУЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ.



ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ГОРОДА КОТЕЛЬНИКОВО БЫЛА ОРГАНИЗОВАНА НАСЫЩЕННАЯ ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ И РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА: АКЦИИ, КОНКУРСЫ, ИГРЫ, ВИКТОРИНЫ И ДРУГИЕ МЕРОПРИЯТИЯ. С ПРАЗДНИЧНОЙ СЦЕНЫ К УЧАСТНИКАМ ФЕСТИВАЛЯ ОБРАТИЛИСЬ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ КОТЕЛЬНИКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ ПОНКРАТОВ И ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ВОЛГОГРАДСКОГО ЦЕНТРА ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ ИРИНА ВАЛЕРЬЕВНА СОКОВА. В СВОИХ ОБРАЩЕНИЯХ ОНИ ПОДЧЕРКНУЛИ ВАЖНОСТЬ БЕРЕЖНОГО ОТНОШЕНИЯ К ЭНЕРГОРЕСУРСАМ НА РАБОТЕ И ДОМА, А ТАКЖЕ ПОБЛАГОДАРИЛИ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ГОРОДА КОТЕЛЬНИКОВО ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ ФЕСТИВАЛЯ.





НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ КОТЕЛЬНИКОВО  
РАСПОЛОЖИЛАСЬ ВЫСТАВКА ДЕТСКИХ  
ПОДЕЛОК, КОТОРЫЕ ПОСТУПИЛИ НА КОНКУРС  
ДЕТСКИХ ПОДЕЛОК «ВМЕСТЕ ЯРЧЕ».

ОРГАНИЗАТОРОМ КОНКУРСА ВЫСТУПИЛО  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ «ВОЛГОГРАДСКИЙ  
ЦЕНТР ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ». КОНКУРС  
ПРОВОДИЛСЯ В ЦЕЛЯХ ФОРМИРОВАНИЯ  
ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОГО МЫШЛЕНИЯ У  
ПОДРОСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

КОНКУРС ПРОВОДИЛСЯ СРЕДИ ДЕТЕЙ В  
ВОЗРАСТЕ ОТ 4 ДО 6 ЛЕТ.

НАСТОЯЩИМ ЦЕНТРОМ ПРИТЯЖЕНИЯ  
УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЯ СТАЛА АКЦИЯ  
«ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ НАЧИНАЕТСЯ С МЕНЯ»,  
В КОТОРОЙ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ГОРОДА  
КОТЕЛЬНИКОВО ВЫРАЗИЛИ СВОЕ ОТНОШЕНИЕ К  
СБЕРЕЖЕНИЮ ЭНЕРГОРЕСУРСОВ, ПРИКРЕПИВ  
СИМВОЛИЧЕСКИЙ ЛИСТИК-ДЕКЛАРАЦИЮ,  
КОТОРЫЙ СТАЛ ЧАСТЬЮ БОЛЬШОГО ДЕРЕВА.

ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ  
КОНКУРСА СОСТОЯЛАСЬ В РАМКАХ  
ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ  
ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ НА  
ЦЕНТРАЛЬНОЙ СЦЕНЕ ГОРОДА КОТЕЛЬНИКОВО.





ВЕСЬ ДЕНЬ ВЫСТУПАЛИ ТВОРЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ ГОРОДА И РАЙОНА, А ЗАВЕРШИЛИСЬ ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПРЕКРАСНЫМИ ПЕСНЯМИ ГРУППЫ «БАБКИНЫ ВНУКИ», ПЕВИЦЫ РОССИЙСКОЙ ЭСТРАДЫ ИРИНЫ САЛТЫКОВОЙ, ВИДЕОТРАНСЛЯЦИЕЙ ФЕСТИВАЛЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ И ЗАЛПАМИ ФЕЙЕРВЕРКА.

ОСОБЕННОСТЬЮ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ В КОТЕЛЬНИКОВСКОМ РАЙОНЕ СТАЛ СПЕКТАКЛЬ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ГОДУ ЭКОЛОГИИ В РОССИИ. ПОСТАНОВКА СОБРАЛА ПОЛНЫЙ ЗАЛ ЗРИТЕЛЕЙ И ОСТАВИЛА У НИХ НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ЯРКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ.

ПРОВЕДЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ БЫЛО НАПРАВЛЕНО НА ОБЪЕДИНЕНИЕ ТЕМАТИКИ ФЕСТИВАЛЯ И ГОДА ЭКОЛОГИИ В РОССИИ В 2017 ГОДУ.

ТАКИЕ СОБЫТИЯ, КАК ФЕСТИВАЛЬ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ И ОБЪЯВЛЕННЫЙ В РОССИИ ГОД ЭКОЛОГИИ, ДАЮТ НАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОНЯТЬ, ЧТО КАЖДЫЙ ЖИТЕЛЬ ПЛАНЕТЫ МОЖЕТ СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ В СВОЕЙ СТРАНЕ ЛУЧШЕ: УЧАСТВОВАТЬ В ПОВЫШЕНИИ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА У СЕБЯ НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ, А ДОМА: ЗАМЕНИТЬ УСТАРЕВШИЕ ЛАМПОЧКИ И БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ, ПОСТАВИТЬ МНОГОТАРИФНЫЕ СЧЕТЧИКИ, ПОДАТЬ ПРИМЕР ЧЛЕНАМ СВОЕЙ СЕМЬИ НЕ ОСТАВЛЯТЬ СВЕТ В ПУСТОЙ КОМНАТЕ И ЗАКРЫВАТЬ ОКНА ПРИ ВКЛЮЧЕННЫХ ВЕНТИЛЯТОРАХ ИЛИ КОНДИЦИОНЕРАХ.

